
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUÇÕES: Leia atentamente as instruções abaixo. 

 

01- Você recebeu do fiscal o seguinte material:  

a) Este Caderno, com 30 (Trinta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou 

falha.  

b) Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 

causem dúvidas.  

02- A prova terá duração de 3 (três horas).  

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita 

preenchendo espaço interno do círculo, com caneta esferográfica de tinta na cor 

preta. 

04- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas 

classificadas com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à 

questão proposta. Você só deve assinalar uma alternativa.  

05- Será eliminado do Processo Seletivo o candidato que:  

a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones 

celulares, pagers, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad 

e quaisquer outros recursos analógicos.  

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas ou este 

caderno de prova. Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá 

retirar-se da sala após 1 (uma) hora a partir do início da prova.  

06. Não será permitida a troca da folha de respostas por erro do candidato.  

07. O candidato somente poderá retirar-se definitivamente da sala de aplicação 

das provas após as 14 (Quatorze) horas e 30 (trinta) minutos.  

08. Ao terminar a prova, entregue a mesma, e a folha de respostas ao fiscal da sala 

e deixe o local de prova. O candidato que descumprir a regra de entrega de tal 

documento será eliminado do processo. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

1- (VUNESP/2016) Assinale a alternativa 

em que as palavras foram escritas de 

acordo com a norma-padrão da língua 

portuguesa.  

A) Cebolinha! Que roupa é essa?  

B) Eu vou sê o papai noel da tulma na festa 

desse ano. 

C) Eu que vou distlibui os plesentes pla todo 

mundo. 

D) Não dava pra você adiantá rapidinho o 

meu presente? 

 

2- A palavra “problemas” é: 

A) Monossílaba.           B) Dissílaba. 

C) Trissílaba.            D) Polissílaba. 

 

3- Qual das palavras abaixo é masculina? 

A) Fuga.  B) Rotina. 

C) Saúde.  D) Motivo. 

 

4. (Novo Brasil/GO) As palavras Brasil, 

França e Paris, quanto a classe 

gramatical são:  

A) substantivos comuns.        B) adjetivos. 

C) substantivos próprios.       D) verbos. 

 

 

 

5- (Sesi/2017) Quanto à ortografia, 

assinale a alternativa que apresenta 

todas as palavras adequadamente 

escritas, dentro da norma padrão da 

língua portuguesa:  

A) portuguesa – beleza – incerteza – 

baronesa – delicadeza  

B) ingleza – belesa – baroneza – delicadeza 

– condeza  

C) organização – portugueza – beleza – 

baronesa – camponesa  

D) camponeza – inglesa – delicadesa – 

incertesa – baronesa 

 

6- (IPC/2019) Todas as frases abaixo 

estão no singular, EXCETO:  

A) Eu cantava, noite e dia.  

B) Eu já sabia! 

C) Chegou um inverno duro.  

D) Nós prometemos devolver. 

 

7 Assinale a alternativa que apresenta a 

separação silábica INCORRETA. 

A) Ro-ti-na.  B) Fu-ga. 

C) Lu-ga-res.  D) H-abi-li-da-de-  

 

8. – Na frase “esquecer por um período 

dos problemas”, qual palavra é um 

verbo? 

A) Esquecer.  B) Por. 

C) Um.  D) Período. 
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9. Leia a frase. Cascão ________ que 

todos os presentes_________ pelo touro 

bravo.  

A) percebeu … seriam destruídos 

B) percebi … seriam destruído  

C) percebeu … seria destruído  

D) percebi … seria destruídos 

 

10. Na construção: “...Antes de Colombo 

aportar na América, incas, maias e 

astecas já conheciam o feijão, primo da 

lentilha, da ervilha, da soja”, o sujeito é 

A) Colombo.              

B) América. 

C) incas, astecas e maias.   

D) primo da lentilha. 

 

11. Identifique a alternativa em que todas 

as palavras estão corretas:  

A) Agrádeço, lâmpada, húmido.  

B) Facíl, fósforo, ingrême.  

C) Pá, lotús, nódoa.  

D) Armário, portátil, púbere. 

 

12. Identifique a alternativa em que todas 

as palavras estão corretamente grafadas: 

A) Inflanção, cazamento, eficáz. 

B) Alface, tranquilo, assíduo. 

C) Ezistir, assasinato, aceitação. 

D) Xampu, quilo, enautecer. 

 

 

 

 

 

MATEMÁTICA 

 

13. (VUNESP/2016) Aline sempre 

confere seu cupom fiscal para ter certeza 

de que efetuou o pagamento correto. 

Ontem, no supermercado, ela comprou: 

 

O valor total que Aline gastou no 

supermercado, em reais, foi  

A) 17.    B) 16.  

C) 15.    D) 14. 

 

14. (VUNESP/2016) O famoso cantor e 

ator norte-americano Elvis Presley, 

chamado de Rei do Rock and Roll, 

nasceu em janeiro de 1935 e morreu em 

agosto de 1977. Então ele viveu 

A) 41 anos.   B) 42 anos.  

C) 43 anos.   D) 52 anos 

 

15- Quantos minutos há em 4 horas? 

A) 360 min.            B) 240 min.  

C) 480 min             D) 180 min. 

 

16- Podemos afirmar que dois dias mais 

6 horas totalizam: 

A) 30 horas.              B) 62 horas. 

C) 18 horas.              D) 54 horas 
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17. Como se escreve 20 em números 

romanos? 

A) II.   B) VV. 

C) XX.   D) LL 

 

18- Marcos comprou 32 caixas de cerveja 

para uma festa. Sabendo que cada caixa 

contém 24 cervejas, assinale a alternativa 

que representa a quantidade de cervejas 

que Marcos comprou:  

A) 485 cervejas         B) 545 cervejas. 

C) 634 cervejas.        D) 768 cervejas.   

 

19- O Número que vem depois de 30, está 

antes de 40 e termina com 6 é: 

A) 16   B) 26 

C) 36   D) 46 

 

20. Um conjunto residencial tem 8 

prédios iguais. Cada prédio tem 4 

andares e cada andar tem 3 

apartamentos. Esse conjunto residencial 

tem quantos apartamentos ao total? 

A) 12.   B) 16. 

C) 48.   D) 96 

 

21. Uma loja de eletrodomésticos estava 

em liquidação, então Marcello comprou 

um liquidificador por R$ 69,00, uma 

airfryer por R$ 345,00 e um ar-

condicionado por R$ 1.279,00. Quanto foi 

o total da compra de Marcello? 

A) R$ 1.570,00. B) R$ 1.693,00. 

C) R$ 1.814,00. D) R$ 2.314,00. 

 

22. Se 5 operários fazem certa obra em 10 

dias, 10 operários, com a mesma 

eficiência dos primeiros, fariam a mesma 

obra em 

A) 5 dias.  B) 20 dias. 

C) 10 dias.  D) 8 dias 

 

23. Um par de sapatos e uma camisa 

custaram, juntos, R$ 240,00. Sabendo-se 

que o preço do sapato foi o triplo do preço 

da camisa, quanto custou o sapato? 

A) R$160,00.  B) R$180,00. 

C) R$210,00.  D)R$150,00 

 

24. Num grupo de dança de 32 pessoas, 8 

são homens. Qual a porcentagem de 

mulheres nesse grupo? 

A) 85%.  B) 78%. 

C) 80%.  D) 75% 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS  

 

25- Em que dia é comemorado a festa do 

padroeiro do Município – Senhor Bom 

Jesus. 

A) 04 de agosto B) 06 de agosto 

C) 14 de abril  D) 13 de maio 

 

26- Quais a cores da Bandeira do 

Município de Palmas 

A) Verde, Amarelo e Azul 

B) Vermelho, Laranja e Azul 

C) Vermelho, Verde e Branco 

D) Verde e Branco 
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 27- Os problemas de relacionamento se 

encontram, em sua maior parte, onde 

pessoas diferentes trabalham 

diariamente juntas. Por isso o bom 

relacionamento humano no ambiente de 

trabalho exige: 

A) Competição e conflito com colegas. 

B) Ser atencioso e cordial com todos. 

C) Uso de equipamento de segurança no 

trabalho. 

D) Boa comunicação apenas com colega 

 

28. Qual entidade pública competente a 

salvaguardar os direitos das crianças e 

dos adolescentes nas hipóteses em que 

haja desrespeito, inclusive com relação a 

seus pais e responsáveis? 

A) Escola.  B) Conselho Tutelar. 

C) Justiça.  D) Nenhuma das 

alternativas. 

 

29. A assistência social tem por objetivo a 

proteção social, que visa à garantia da 

vida, à redução de danos e à prevenção 

da incidência de riscos, e especialmente:   

I‐ A proteção à família, à maternidade, à 

infância, à adolescência e à velhice;  

II‐ O amparo às crianças e aos 

adolescentes carentes;  

III‐ A promoção da integração ao 

mercado de trabalho;   

IV‐ A habilitação e reabilitação das 

pessoas com deficiência e a promoção de 

sua integração à vida comunitária.  

Assinale a alternativa CORRETA: 

A) Apenas I e II estão corretas.  

B) Apenas I, II e IV estão corretas.  

C) Apenas I, II e III estão corretas.  

D) I, II, III e IV estão corretas. 

 

 

30. Para conviver e trabalhar com 

crianças pequenas é importante que os 

educadores e atendentes de Educação 

Infantil: 

A) Adotem uma postura passiva e tranquila, 

deixando que as crianças escolham suas 

atividades e brincadeiras. 

B) Atuem de forma autoritária e exigente 

para o sucesso da aprendizagem das 

crianças. 

C) Atuem de modo dinâmico, sejam 

atenciosos e afetuosos, valorizando a 

infância como um espaço de múltiplas 

vivências. 

D) Eduquem para a obediência e, quando 

necessário, punam as crianças que não têm 

limites. 

 

 

 

 

 


